



Подведены итоги районного этапа конкурса «Учитель года-2012» в номинации «Физическая культура», который состоялся на базе Петровского учебно-воспитательного комплекса «общеобразовательная школа II-III степеней-гимназия». В районном этапе конкурса участвовал один конкурсант - Нэмазана Светлана Васильевна, учитель физической культуры Новостародубьской общеобразовательной школы I-III ступеней, специалист высшей квалификационной категории. Ее педагогический стаж насчитывает 22 года. Светлана Васильевна работает над решением научно-методической проблемы «Использование игрового метода как средства развития двигательных способностей и оздоровления учащихся».



Во время конкурса учитель продемонстрировал методику проведения урока физической культуры по теме: «Легкая атлетика». Методы и приемы обучения соответствовали возрастным особенностям учащихся, уровню их физической подготовки. На уроке учитель реализовал задачи по вооружению учащихся теоретическими знаниями из области физической культуры, обеспечил высокую технику объяснения и показа упражнений, реализовал в процессе урока дидактические принципы обучения. Удачно применял личностно-ориентированный подход для повышения уровня физических качеств учащихся. Вообще урок Светланы Васильевны отличился высокой моторной плотностью, который обеспечил развитие двигательных качеств учащихся



благодаря удачному выбору способов организации деятельности учащихся на уроке, рациональному выбору места выполнения упражнений и способов передвижения учащихся, умелому сочетанию индивидуального, группового, кругового методов организации работы учащихся. По итогам конкурса профессиональным жюри решено направить Нэмазану Светлану Васильевну на областной этап конкурса «Учитель года-2012» в номинации «Физическая культура» и достойно представить на нем Петровский район.

[Отдел образования](#)